

## 《“延龄巷霸道玻璃房”后续报道

“霸道玻璃房”一天就能拆完  
为啥要拖到春节后才能拆?

一间约20平方米的简易玻璃房门厅,已定性为违建,却照样建起来还投入使用了。元旦前,南京市城管局曾明确表态,元旦假期后就上门查处。但昨天反馈来的信息又变卦了,“至少春节前拆除比较难”。人们不禁要问,占用人行道的龙台国际大厦印象金陵大酒店玻璃房门厅究竟是何方神圣?拆除难度何在?为何要拖到春节后才拆除?

## 承诺拆违,迟迟未动手

该大酒店位于大厦的二楼,建了一个自动扶梯向西延伸到延龄巷人行道上,并用玻璃房罩了起来。去年8月份开工时,大厦部分业主和周围居民意见很大。快报予以曝光后,酒店方用一块不透明的塑料布将整个工地罩了起来,大家以为不会建了。但到去年12月下旬,塑料布盖头揭开后,一个已悄然建成的玻璃房门厅出现了,再次引来了市民投诉。

去年12月31日,南京市城管局执法人员表示,元旦假期后将予以查处。前天是假期后上班的第一天,执法人员联系上门调查,酒店方以没时间不方便为由,予以拒绝。昨天上午,执法人员直接上门,现场查看后认定是违法建筑,应予以拆除。但令人奇怪的是,执法人员并没有立即动手开拆,城管局人士无奈地告诉记者,拆除有个过程,估计短时间内很难操作。

这个简易玻璃房很小,如果定下来要拆,一天就能搞定。现在距离春节还有20多天,为何迟迟不动手。对个中原因,城管局有关人士却不作回应。

## 市民担心罚点款了事

有人担心,由于生米已煮成熟饭,酒店方可能补办规划建

设计许可证,让违法建筑合法化。对此,记者昨走访了南京市规划局。

市规划局政策法规处负责人说,规划部门不是随便就颁发规划建设许可证的,事前要严格把关,主要看申请的建筑是否符合区域规划。即使符合规划,也要进行公示,征求利害关系人的意见,只有大部分人都没有意见,才能发证。从这个玻璃房门厅来看,它影响到附近门面房业主的利益,大厦部分业主意见较大。如果公示,肯定较难通过。

市规划局人士还指出,如果要补办规划建设许可证,审批部门首先要看建这个玻璃房是不是必要;其次看它对周边有没有影响。玻璃房门厅属于大厦建成后的插建,如果对已进驻大厦的其他业主和邻居有不利影响,就不能发证。

以此看来,玻璃房门厅很难补办规划许可证。但有知情者向记者透露,如果城管一直不拆,最后没准又是罚点款了事。“你想想,大厦处于新街口核心区,北面紧邻山东路景观带和江宁织造府,东面约50米就是白下区政府,如果是居民搭建的一般房屋,早就开拆了。能一天搞定的事非要推迟到春节后才做,目的可能是想拖,到最后拆不拆

仍是个未知数。”

## 违建何以要市里直接拆

酒店方应该向哪个部门申领规划建设许可证?市规划局人士说,按规定应向白下区建设局申领,由建设局负责把关发证。记者从白下区建设局获悉,早在去年8月27日,该局就下发拆除通知,明确指出:“玻璃房门厅在未取得规划许可手续的情况下,擅自开工,占用了门前人行道,破坏了沿街界面的一致性,且退让城市道路不符合法规要求,建筑形式与周边环境不符,对城市景观造成严重影响。”该通知定性龙台公司违反了《南京市城市规划条例实施细则》,应立即无条件拆除,恢复原貌。

一间才20平方米的简易违建玻璃房门厅,最先由白下区城管执法部门上门查处过,并下过拆迁通知。记者曾采访白下区城管拆违中队的负责人,他表示该案已移交给南京市城管局。对此,有人质疑,一般200平方米以下的违建都由区级城管负责拆除,为何这间才20平方米的违建玻璃房要向上级部门直接拆?

拆除闹市区这间小小玻璃房,过程如此曲折,许多事情都很不“透明”。对此快报将继续跟踪报道。

快报记者 赵守诚

不贴临时号牌  
您违法了!

快报讯(记者 朱俊俊)昨天上午,在草场门广场,许多车主被交警拦下的时候,一脸茫然,“我违法了吗?”确实违法了!这些新车的驾驶员忘记了一件很重要的事,没把临时号牌粘贴在车窗上。

“我没闯红灯,你们拦我干吗?”昨天上午10点多,在草场门广场,一辆由西往东沿着草场门大街行驶的白色标致车在等红灯的时候,交警突然出现,示意靠边。司机很纳闷,不知道自己犯了什么错,交警五大队的民警喻何鑫指了指他的前挡风玻璃,“你的临时号牌呢?”

“实在不好意思,忘记放了。”司机赶紧下车,从后备箱里拿出了一张临时号牌,领证时间为2010年12月30日。“根据规定,临时号牌必须粘贴。”喻何鑫说着,帮他把手牌粘贴到了前挡风玻璃右侧不影响驾驶员视角的地方。

喻何鑫告诉记者,根据公安部的新规,从今年1月1日起,临时号牌一张变两张,而且必须粘贴在前后的玻璃上。考虑到教育为主,此次交警只是对司机进行了警告,并没有处罚。需要提醒的是,临时号牌必须粘贴在车辆挡风玻璃上,否则公安机关将按照未按规定安装号牌进行处罚。



何时拆,快报将继续追踪

出租车走夜路被“坑”了  
工地没有警示标志惹祸

出租车被“坑”了 报料人供图

快报讯(记者 孙利侠)前天晚上9点多,一辆出租车在迈化路四班村附近拐弯时被“坑”了,右前轮陷进路边一个坑里。还好,有路过的热心市民帮的哥用千斤顶将车顶起,一起把车推了出来。

前晚,市民朱先生下班开车回家,到四班村附近时,由于光线较暗,他开得比较慢。此时,他忽然听见“砰”的一声,前面一辆要拐弯的出租车停下了。朱先生赶紧停下车下去查看,只见出租车右前轮和前面的保险杠被路边一个两平方米大、约30厘米深的坑“吞”了进去。由于附近正在施工,这个坑里虽然已经埋了管子,但

目前还没有填平,周围没看到有警示标志。“哎呀,真倒霉,这可怎么办?”的哥吕师傅下车后也吓了一跳,“前面一个大车灯晃了一下,我没看清,一下就掉进来了。”吕师傅折腾了半天,也没法开出来。“要不用千斤顶试试?”朱先生在出租车左右两边放了两个千斤顶顶起车,然后与围观市民一起将车子推了出来。附近一位市民称,这儿正在进行排水设施改造工程,前几天也有车子卡了进去,“怎么没有警示标志呢?”大家看见,前面施工的路边倒有一些警示牌,上面写着“南京润来”字样。几位市民将一块写着“前方施工,减速慢行”的牌子搬到了这个坑旁边。

昨天上午,记者联系到南京润来建筑工程有限责任公司。一名工作人员说,那处工程确实由他们施工,目前还没完工。他解释,已经在周围用隔离栏、彩旗、细绳等做了隔离。也许是有司机把细绳撞断了,“我们以后会更小心,及时检查隔离设施和警示标志。”

(朱先生线索费50元)

化肥厂一声巨响 两人身亡  
事故原因正在调查中

“冬天怎么打雷了?”昨天下午3点20分,张先生路过栖霞区金陵石化化肥厂附近时听到一声巨响,他抬头没看到乌云,却看到厂区内飘起了白色烟雾。

声音是从远处的金陵石化化肥厂厂区内传出的,张先生此时离厂区还有一公里多,他感到震惊,“怎么会传这么远,难道厂里爆炸了?”不过,厂区内并没有腾起火光。路边的居民听到响声纷纷出门看情况,众人议论纷纷。有人说,每天厂里都会放水蒸气,这次应该也是放气。

张先生好奇地往厂区方向走,很快就看到警车拉着警报进进出出,还有一辆救护车也闪着灯疾驰而入。“看来不是放蒸汽。”不过,张先生在门口看了好久,都没有看到消防车的影子。

昨天傍晚,记者来到位于甘家巷附近的金陵石化化肥厂门口,十几名保安守在厂门口。他们承认发生了事故,但伤亡情况

和事故原因都“不知道”。一位年轻保安说,事故隐患已经排除,另一名年纪较大的保安马上更正,“从来就没有什么隐患。”

直到晚上7点多,记者终于从厂方证实,下午确实发生了事故,两名进行设备检修的工人遇难。据介绍,两名死者是南京康华建筑设备安装有限公司的工人,该公司主要负责为化肥厂进行建筑设备的安装、检修工作。事发时,共有8名工人在化肥厂里作业,两名遇难工人是单独一个小组,为一个塔状反应器做检修。康华公司的副经理吕久源介绍,这个反应器停用很久了,“这个设备是敞口的,两人应该是在设备口施工的,没气压为什么还会发出巨响,需要安监部门进一步调查。”

死亡的两名工人均是南通人,其中一人50岁左右,另一人则是一名90后小伙,两人的家人已经得知此事。

快报记者 是钟寅

冬季迎来  
男科整形潮

日前,从金陵男科医院了解到,近期门诊接到包皮手术的预约电话日渐增多,由此可见人们对于生殖器方面健康意识在不断加强,在一些发达国家,男孩子很小就接受包皮手术,大大降低了成年后男性生殖器疾病的发病率。因为包皮太长会包裹住生殖器头部,继而会影响生殖器的发育,据金陵男科医院临床研究发现,许多男性生殖器短小,多数原因是因为包皮太长在发育期影响了生殖器的正常发育。除了注意孩子的健康,所有成年男子均要注意生殖器疾病。

## 明确病因规范治疗

长时间承受前列腺炎折磨的南京私企老板李某,男,无不良生活习惯,也无不洁性行为,自述起初生殖器头部有小红点时,以为是自己没注意日常卫生,胡乱地在药房买了点消炎药解决,过几日症状缓解,也没放在心上,而后突然感觉尿频、尿痛、尿急,再加南京天气逐渐寒冷,感觉症状加重,而且随带下腹胀痛。这时不得不到金陵男科医院进行详细检查,该院男科专家为其做了准确检查,得知李先生是因为包皮过长,在生殖器头部发生炎症时没能及时治疗而使得炎症逆行引起前列腺炎感染,再加上天气寒冷所以使得病情加重。为此,金陵男科医院专家为李某先进行消炎措施,随后为之进行欧式包皮套环术。经过一个多月的治疗与休养,现在李某病情已经痊愈,同时,李某也在医生的劝说下也注意起日常卫生习惯。

## 专家详谈男科疾病

金陵男科医院专家解释道,包皮过长可诱发前列腺炎,基本分为以下三种原因:一是由于包皮过长或包茎,经常使得尿液不能完全、及时的从体内排净。长此以往就致使尿道口感染了大量病原体,经逆流到前列腺尿道部时,使得前列腺也不可避免的遭受到病原体的感染,直接导致前列腺炎;二是因为包皮过长者包皮内板潮湿,这就为病原微生物提供了良好的生存繁殖环境。当这些致病菌的繁殖达到一定量之后,容易出现局部菌群失调,这时就会导致局部炎症。如果得不到有效控制,炎症就会不断向四周蔓延、扩散,引发前列腺炎、睾丸炎等泌尿生殖系统疾病;三是包皮过长、包茎者几乎都会合并尿道口狭窄,这也导致尿流受阻,排尿困难,常

见症状为滴尿、尿不成线、尿液不易排尽。同时,尿道口狭窄也近乎堵住尿道口,使排尿受阻,造成排尿时尿道内压力增高,从而造成尿液逆流。这时病原体便可随尿液逆行而上引起前列腺炎。当前列腺炎症急性发作时或形成脓肿时,人体就会产生有发热乏力虚弱厌食、恶心、寒战、虚脱等表现。

如果前列腺囊感染严重时,就会导致精子数量减少,精子不液化从而引发男性不育。除此之外包皮过长还可能引发男性性功能障碍。金陵男科医院的专家还提醒广大男性朋友,目前是做包皮手术的最佳时期,因为冬季天气较凉,人不易出汗,可以避免术后因汗渍感染切口,对切口愈合有很大帮助,而且临近假期可以给大家提供更好的休息时间。

## 透视前沿医疗技术

金陵男科医院的生殖整形诊疗中心现在拥有纳米激光包皮环切术和欧式包皮套环术。纳米激光包皮环切术具有微创、快捷、切口整齐、止血效果好等优点,适用于各个年龄的包皮过长、包茎的患者。纳米激光包皮环切术对组织切割能力强,其作为激光手术刀,广泛应用于男科、妇科、普外科等,可对组织进行切割、烧灼、气化、碳化及凝固治疗。

而欧式包皮套环术则是金陵男科医院率先引进的专利技术,在国内也只有寥寥几家医院开展。而该院手术均由近二十年丰富临床经验的专家操作,很好的保证了手术的安全性。该项技术相较于其他的微创包皮整形手术临床治疗效果显著,主要适用人群为包皮过长能外翻者、无嵌顿、系带无畸形者。其安全可靠风险小,不会伤及男性生殖器海绵体和系带,而且采用独特的局麻技术,令患者在术中,术后都不会感觉到疼痛。此项技术手术操作时间更加短暂,通常在10分钟内即可完成。让患者在不知不觉中轻松摆脱包皮烦恼。

为了更好地服务患者,南京金陵男科医院还特别推出了电话预约挂号、网上预约服务,了解详情请拨打:025-52422222 84711780或登录:www.zhmk.com,咨询QQ:787144940 840657298(8:30-21:30)

默默